

ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ

Μέσο: ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΥΠΙΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 4/12/2013 Ημ. Αποδελτίωσης: . . 4/12/2013

Σελίδα: 20



Μουσική παράσταση



«Η Χιονάτη και οι 7 Νάνοι»

► **Το Μπαλέτο** της Εθνικής Όπερας του Κιέβου παρουσιάζει αύριο στις 7 μ.μ. στο Παλιό (Βουκουρεστίου 5, τηλ. 210 3213100) το παραμύθι των Αδελφών Γκριμ «Η Χιονάτη και οι 7 Νάνοι». Πριν από 3 δεκαετίες, ο Ρώσος χορογράφος Γενρική Μαγορον εμπνεύστηκε από το γνωστό παραμύθι των Αδελφών Γκριμ και δημιούργησε μία νέα χορογραφία βασισμένη στην πρωτότυπη μουσική του Πολωνού συνθέτη Bogdan Pavlovsky. 8 μοναδικές παραστάσεις (αύριο στις 19:00, Παρασκευή 6 Δεκεμβρίου στις 19:00, Σάββατο 7 Δεκεμβρίου στις 11:30, 15:00, 19:00, Κυριακή 8 Δεκεμβρίου στις 11:30, 15:00, 19:00) για μικρούς και μεγάλους σε σκηνικά - κοστούμια Yekaterina Rapay.

► **Οι Duetο Tango** (ο Σπύρος Μοσχόπουλος

στο πιάνο και ο Λευτέρης Γρίβας στο μπιαντονεόν) παρουσιάζουν στις 11 μ.μ. στο Γυάλινο Μουσικό Θέατρο (Λεωφόρος Συγγρού 143, Ν. Σμύρνη) τη μουσική παράσταση «Το Βαθύ Κόκκινο Του Tango». Μαζί τους μια αυθεντική αργεντινική φωνή, αυτή της Natalia Soledad Petsalis που θα ερμηνεύσει πασίγνωστες μελωδίες. Χορεύουν οι Μάντυ Πούλιου και Κώστας Δούκας. Το καλλιτεχνικό πρόγραμμα επιμελείται ο Γρηγόρης Τερζάκης.

► **Μία βραδιά** αφιερωμένη στον εκφραστικότερο τροβαδούρο που γνώρισε ποτέ η Ελλάδα, τον Νίκο Γούναρη, πραγματοποιεί απόψε στις 9 μ.μ. η μουσική σκηνή Ρυθμός Stage (Μαρίνου Αντύπα 38, Ηλιούπολη). Στο πιάνο ο Δαυίδ Ναχμιάς. Τραγούδι: Θάνος Ποηίδωρας.

► **Ρεσιτάλ** για τα 90 χρόνια από τη γέννηση της Μαρίας Κάλιλλας από τη soprano Σόνια Θεοδωρίδου και τον πιανίστα Ronald Schneider πραγματοποιείται απόψε στην Αίθουσα Συναυλιών του Φιλολογικού Συλλόγου «Παρνασσός» (Πλατεία Αγ. Γεωργίου Καρύτση 8, Αθήνα). Το ρεσιτάλ περιλαμβάνει αγαπημένες άριες, όπου η Μαρία Κάλιλλας τραγούδησε για πρώτη φορά σε μαθητική συναυλία (τάξη Μαρίας Τριβέλλα) το 1938, αποσπώντας εξαιρετικές κριτικές στις εφημερίδες της εποχής. Παράλληλα και μέχρι τις 6 Δεκεμβρίου στην αίθουσα του 3ου ορόφου του «Παρνασσού» θα ληιτουργεί έκθεση με αντικείμενα του υπό διαμόρφωση Μουσείου «Μαρία Κάλιλλας» και άλλων ιδιωτών συλλεκτών.